



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

тридцять дев'ятої сесії сьомого скликання

06 червня 2018 року

№ 165

Про внесення змін до Програми діяльності  
Пирятинської міської ради на 2018 рік

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, керуючись наказом Міністерства економіки України від 04.12.2006 № 367 „Про затвердження методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання“, рішенням першого пленарного засідання тридцять сьомої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 28 лютого 2018 року № 90 „Про Порядок розроблення, затвердження, фінансування програм Пирятинської міської ради, моніторингу і звітності про їх виконання та включення до Плану соціально - економічного розвитку Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади“, враховуючи службові листи начальника відділу містобудування, архітектури та житлово – комунального господарства виконкому міської ради Зергані М.І. від 20.03.2018 та від 23.04.2018 № 79/15-21, висновки постійних комісій, міська рада

**ВИРІШИЛА:**

внести зміни до пункту 1 рішення тридцять другої сесії Пирятинської міської ради сьомого скликання від 22 грудня 2018 року № 335 „Про затвердження Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2018 рік“, виклавши Програму в новій редакції, що додається.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

Додаток  
до рішення тридцять дев'ятої сесії  
Пирятинської міської ради  
сьомого скликання  
06 червня 2018 року № 165

# ПРОГРАМА ДІЯЛЬНОСТІ ПИРЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА 2018 РІК



м.Пирятин – 2018

## **1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма**

До складу Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади територіально входять дев'ять сільських населених пунктів: села Верхоюрівка, Калинів Міст, Замостище, Ївженки, Голобородька, Заріччя, Олександрівка, Могилівщина, Рівне. У 457 домогосподарствах цих населених пунктів проживає станом на 1 січня 2017 року 17014 мешканець.

У відповідності до статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, органи місцевого самоврядування здійснюють статистичний облік громадян, які постійно або тимчасово проживають на відповідній території.

Для виконання міською радою своїх повноважень та інформаційного забезпечення діяльності органу місцевого самоврядування про соціально-демографічні характеристики населення в сільській місцевості, його потенціал у сфері сільського господарства, здійснюється погосподарський облік за єдиною на всій території України методологією з використанням типових форм первинної облікової документації.

Керуючись Законами України „Про державну статистику“, „Про особисте селянське господарство“, Державний комітет статистики України своїм наказом від 08.12.2010 № 491 затвердив інструкцію з ведення погосподарського обліку в сільських, селищних та міських радах.

Таким чином, збір накопичення і систематизація даних по сільських населених пунктах і є головною проблемою, на розв'язання якої спрямована дана Програма.

Процес відчуження майна базується на наявності згоди міської ради та наявності правоустановчих документів та технічної документації на об'єкти комунальної власності. Відтак для проведення заходів щодо прийняття об'єктів у комунальну власність міської об'єднаної територіальної громади Програмою передбачено виготовлення технічної документації на ці об'єкти

Відповідно до Закону України „Про благоустрій населених пунктів“ до повноважень органів місцевого самоврядування відноситься організація місць відпочинку для населення та утримання цих об'єктів у належному стані. Однією з вимог чинного законодавства є обстеження водної акваторії до початку масового функціонування місця відпочинку. На початку купального сезону необхідно провести дослідження дна річки Удай.

Відповідно до статті 15 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, з метою підвищення ефективності здійснення своїх повноважень, органи місцевого самоврядування можуть об'єднуватися в асоціації та інші форми добровільних об'єднань. Членство в асоціаціях передбачає сплату членських та організаційних внесків за рахунок бюджету міської об'єднаної територіальної громади згідно з укладеними угодами.

В рамках угоди між гміною Лежайськ (республіка Польща) та містом Пирятин (Україна) з партнерства та подальшого розвитку господарських та культурних відносин передбачається забезпечення умов для перебування міжнародної делегації гміни Лежайськ. Видатки даної Програми включають

проживання членів делегації в готелі, організацію харчування та проведення культурних заходів.

Відповідно до пункту 6 статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, до повноважень органів місцевого самоврядування відноситься об'єднання на договірних засадах коштів відповідного місцевого бюджету та інших місцевих бюджетів для виконання спільних проектів або для спільного фінансування комунальних підприємств, установ та організацій, вирішення інших питань, що стосуються спільних інтересів територіальних громад. Видатки даної Програми включають співфінансування проектів міжмуніципального співробітництва.

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“ з метою автоматизації процесу та підвищення рівня ефективності роботи депутатів Пирятинської міської ради впроваджується система електронного голосування під час проведення пленарних засідань.

Для покращення надання адміністративних послуг та надання їх через інтернет-мережу необхідно розробити веб-портал електронних сервісів Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) та реалізувати проект міжмуніципального співробітництва „Пирятинська SMART громада“, розробивши веб-портал „Пирятинська SMART громада“.

У зв'язку з тим, що у приміщенні гуртожитку по площі Героїв Майдану, 2 розміщений Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) та кабінети Пирятинської міської ради, необхідні кошти на його утримання а саме на: оплату праці з нарахуваннями оператора котельні, оплату природного газу, водопостачання, електроенергії, оплата послуг сторонніх організацій, поточний ремонт.

## **2. Мета Програми**

Метою даної Програми є отримання достовірних даних про наявність і склад сільського населення, особисті селянські господарства, житлові будинки, земельні ділянки, худобу, сільськогосподарську техніку, що знаходиться у власності і користуванні громадян, та іншої інформації, що відображається у спеціально передбачених уніфікованих документах погосподарського обліку.

Виготовлення технічної документації на об'єкти, що переходять до комунальної власності міської об'єднаної територіальної громади, та інші об'єкти, виготовлення технічних умов.

Виготовлення генеральних планів розвитку сіл Пирятинської ОТГ.

Виготовлення зонінг-планів.

Сплата членських та організаційних внесків.

Проведення дослідження дна річки Удай.

Підтримання партнерських стосунків з гміною Лежайськ (Польща).

Впровадження системи електронного голосування „РАДА“.

Розробка веб-порталу електронних сервісів ЦНАПу.

Реалізація проекту міжмуніципального співробітництва „Пирятинська SMART громада“ - розробка веб-порталу „Пирятинська SMART громада“.

Утримання гуртожитку по площі Героїв Майдану, 2.

### **3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування**

Основними інформаційними джерелами погосподарського обліку є паспорти, свідоцтва, земельно-кадастрова документація, технічні паспорти, правовстановлюючі документи, рішення органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади, заяви громадян, усні повідомлення, наочна інформація тощо.

Всі ці дані заносяться у форми №№ 1, 2, 3 первинної облікової документації виключно під час суцільних обходів і перевірок домогосподарств сільських населених пунктів міської ради, що передбачено чинним законодавством. Виконання цієї роботи відповідно до розпорядження міського голови покладається на сільських голів квартальних комітетів в терміни, достатні для подальшої своєчасної обробки первинної інформаційної бази, підготовки та здачі звітів до статистичних органів.

Для здійснення у 2018 році погосподарського обліку сільських населених пунктів необхідно передбачити у бюджеті міської об'єднаної територіальної громади кошти в сумі 11,0 тис. грн., в тому числі: березень 2017 року – 6,7 тис. грн, червень 2017 року – 4,3 тис. грн, для відзначення голів квартальних комітетів до Дня місцевого самоврядування – 15,0 тис. грн.

В 2018 році передбачається проведення заходів:

сплата членських та організаційних внесків ВАОМС „Асоціація міст України“, Асоціації малих міст України, Асоціації об'єднаних територіальних громад, виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини, Асоціації об'єднаних територіальних громад, Полтавській обласній Асоціації органів місцевого самоврядування – , тис. грн;

виготовлення технічної документації на об'єкти, що переходять до комунальної власності міської об'єднаної територіальної громади, та інші об'єкти – 50,0 тис. грн;

дослідження дна річки Удай – 2,0 тис. грн;

виготовлення технічних умов – 40,0 тис. грн;

виготовлення сувенірної продукції із символікою міста Пирятин – 25,0 тис. грн;

в рамках угоди між гміною Лежайськ (республіка Польща) та містом Пирятин (Україна) з партнерства та подальшого розвитку господарських та культурних відносин – забезпечення перебування міжнародної делегації гміни Лежайськ – 38,0 тис. грн;

виготовлення генерального плану розвитку: с.Олександрівка, с.Калинів Міст, с.Верхоярівка, с.Рівне, с.Замостище, с.Могилівщина - 1400,0 тис.грн;

виготовлення плану зонування: с.Олександрівка, с.Калинів Міст, с.Верхоярівка, с.Рівне, с.Замостище, с.Могилівщина - 577,0 тис.грн;

розробка документації із нормативної грошової оцінки земель (м.Пирятин, с.Олександрівка, с.Калинів Міст, с.Верхоярівка, с.Рівне, с.Замостище, с.Могилівщина -580 тис.грн;

обмін досвіду з іншими ОТГ – 20,0 тис.грн;

розробка веб-порталу електронних сервісів ЦНАПу – 200,0 тис.грн.;

розробка веб-порталу „Пирятинська SMART громада“ – 250 тис.грн;

утримання гуртожитку по площі Героїв Майдану, 2 - 311,8 тис.грн.

#### **4. Строки та етапи виконання Програми**

Програма діяльності Пирятинської міської ради у 2018 році здійснюється у такі строки:

суцільні подворові обходи об'єктів погосподарського обліку та заповнення форми первинної облікової документації (1-ий етап) – в період з 1 до 15 січня;

обробка інформації, підготовка та здача статистичних звітів (2-ий етап) – в період з 20 січня до 20 лютого.

Інші заходи Програми будуть виконуватися впродовж 2018 року.

#### **5. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Відповідальність за виконання заходів Програми покладено на відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради, відділ будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому міської ради, відділ інформаційних технологій та захисту інформації виконкому міської ради.

Контроль за ходом виконання Програми покладено на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С. та постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та підприємництва (Йощенко В.М.).

Секретар міської ради

Т.Г. Чайка

**ПАСПОРТ**  
(загальна характеристика міської цільової програми)  
**Програма діяльності Пирятинської міської ради на 2018 рік**

1.	Ініціатор розроблення програми	Пирятинська міська рада
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа міської ради про розроблення програми	Розпорядження міського голови від 12.12.2017 № 169
3.	Розробник програми	Відділ економічного прогнозування виконкому міської ради
4.	Співрозробник програми	Відділ будівництва архітектури та житлово-комунального господарства виконкому міської ради, відділ інформаційних технологій та захисту інформації виконкому міської ради.
5.	Відповідальний виконавець програми	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради, відділ будівництва архітектури та житлово-комунального господарства виконкому міської ради, відділ інформаційних технологій та захисту інформації виконкому міської ради.
6.	Учасник програми	Голови квартальних комітетів, мешканці ОТГ
7.	Термін реалізації програми	2018 рік
7.1.	Етапи виконання програми (для довгострокових програм)	
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі :	<b>2728,25</b> тис. грн.
9.1.	коштів міської ОТГ	<b>2728,25</b> тис. грн.
	Коштів інших джерел	

**Ресурсне забезпечення Програми діяльності Пирятинської міської ради на 2018 рік**

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми					Усього витрат на виконання Програми
	I			II	III	
	2018 рік	20__ рік	20__ рік	20__ - 20__р.р.	20__ - 20__р.р.	
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	<b>2728,25</b>					<b>2728,25</b>
кошти міської ОТГ	<b>2728,25</b>					<b>2728,25</b>
кошти не бюджетних джерел						

Додаток 3  
до Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. гривень, у тому числі:	Очікуваний результат
1.	Збір достовірних даних про наявність і склад сільського населення, особисті селянські господарства, житлові будинки, земельні ділянки, худобу, сільськогосподарську техніку	Оплата послуг головам квартальних комітетів за проведення погосподарського обліку в сільських населених пунктах	Березень  Червень	Голови квартальних комітетів	Кошти міської ОТГ	<b>6,7</b>  <b>4,3</b>	Виконання
2.	Якісне та достовірне заповнення документації для погосподарського обліку Обробка первинних даних окремо по кожному пункту і в цілому по міській раді Підготовка статистичних звітів	Відзначення голів квартальних комітетів до Дня місцевого самоврядування	Листопад	Голови квартальних комітетів	Кошти міської ОТГ	<b>15,0</b>	Виконання
3.	Членство в Асоціації міст України	Сплата членських та організаційних внесків: ВАОМС „Асоціація міст України“ 7,0тис.грн.  Асоціація малих міст України 5,5тис.грн.  Асоціація ОТГ тис.грн. 4,0 тис.грн.  Виконавчій дирекції Асоціації міст Полтавщини 3,5 тис.грн.  Асоціації об'єднаних територіальних громад 4,0 тис.грн  Полтавська обласна Асоціація органів місцевого самоврядування 5,2 тис.грн.	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>29,2</b>	Виконання
4.	Проведення	Виготовлення	Впродовж	Виконком	Кошти	<b>50,0</b>	Виконання



	заходів, щодо прийняття об'єктів у комунальну власність територіальної громади міста	технічної документації на об'єкти, що переходять до комунальної власності територіальної громади міста та інші об'єкти	року	міської ради	міської ОТГ		
5.	Для виконання повноважень	Дослідження дна річки Удай	Квітень	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>2,0</b>	Виконання
6.	Для виконання повноважень	Виготовлення технічних умов	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>40,0</b>	Виконання
7.	Для виконання повноважень	Виготовлення сувенірної продукції із символікою міста Пирятин	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>25,0</b>	Виконання
8.	Для виконання повноважень	В рамках угоди між гміною Лежайськ (республіка Польща) та містом Пирятин (Україна) з партнерства та подальшого розвитку господарських та культурних відносин – забезпечення перебування міжнародної делегації гміни Лежайськ	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>38,0</b>	Виконання
9	Для виконання повноважень	Виготовлення схеми планування територій об'єднаної територіальної громади	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>1000,0</b>	Виконання
10	Для виконання повноважень	Виготовлення схеми санітарної очистки Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>140,0</b>	Виконання
11.	Для виконання повноважень	Обмін досвідом з іншими ОТГ (транспортні послуги, проведення семінарів-тренінгів)	Впродовж року	Виконком міської ради Депутати міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>20,0</b>	Виконання
12.	Для виконання повноважень	Розробка веб-порталу електронних сервісів ЦНАПу	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>200,00</b>	Виконання
13.	Для виконання повноважен	Розробка веб-порталу	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської	<b>250,00</b>	Виконання

		„Пирятинська Smart громада“			ОТГ		
14.	Для виконання повноважен	Розробка документації із нормативної грошової оцінки земель м.Пирятин, с.Олександрівка, с.Калинів Міст, с.Верхоярівка, с.Рівне, с.Замостище, с.Могилівщина	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>580,0</b>	Виконання
15.	Утримання гуртожитку по площі Героїв Майдану, 2	Оплата праці оператора котельні гуртожитку по площі Героїв Майдану,2	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>5,574</b>	Виконання
		ЄСВ 22%	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>1,226</b>	
		Оплата природного газу гуртожитку по площі Героїв Майдану,2	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>87,0</b>	
		Оплата водопостачання гуртожитку по площі Героїв Майдану,2	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>2,0</b>	
		Оплата електроенергії гуртожитку по площі Героїв Майдану,2	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>12,0</b>	
		Оплата послуг сторонніх організацій гуртожитку по площі Героїв Майдану,2	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>5,0</b>	
		Поточний ремонт гуртожитку по площі Героїв Майдану,2	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>199,0</b>	
16.	Для виконання повноважен	Отримання сертифікатів введення в експлуатацію об'єктів будівництва: „Будівництво водопровідної	Впродовж року	Виконком міської ради	Кошти міської ОТГ	<b>16,25</b>	Виконання

		мережі в с. Заріччя та с. Голобородька Пирятинського району, Полтавської області“ та „Будівництво експлуатаційної свердловини в с. Заріччя Пирятинського району Полтавської області для водозабезпечення господарсько-питних потреб мешканців сіл Заріччя та Голобородька					
	<b>ВСЬОГО</b>						<b>2728,28</b>

Додаток 4  
до Програми

### КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН

#### Пирятинська міська рада Полтавська область, Пирятинський район

Код відомчої класифікації 02

Код функціональної класифікації 0210150, 0210180, 0217680, 0217350, 0217130, 0216030, 0217330

Код функції 2120, 2111, 2210, 2240, 2282, 2800, 3110, 3142, 3122

№ з/п	Показники	Правова підстава	Відповідальний за проведення заходу (організація, управління, відділ, особа)	Затверджено на 2018 рік, тис. грн.		В тому числі по місяцях, грн.											
				Всього	В т.ч. за рахунок загального фонду бюджету	січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень
1	Заходи органу місцевого самоврядування	Рішення 39-ї сесії міської ради від 06.06.2018 № 165	Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради	2728,25		23 840	18 830	700 740	8 010	20 400	58 950	40 400	655 400	1 100 / 1 000 000	6 920	32 830 / 140 000	20 830

У разі затвердження коштів спеціального фонду обсяги по місяцях відображаються у вигляді дробу (кошти загального фонду/ кошти спеціального фонду).

Начальник відділу економічного аналізу та розвитку управління економіки виконкому міської ради

Н.М. Троян

Секретар міської ради

Т.Г. Чайка

06 червня 2018 року